
 

  Pagina 1 van 2 

 
 
Notulen MR-vergadering 20 november 2023 
Locatie: Luchen 
Tijd: 17.30 uur – 19.00 uur 
 
Aanwezig: Tim Pistorius, Niek Engbers, Joyce Roodvoets, Vera van de Pas, Lisa Swinkels, 
Bieb Perduijn, Bas Otten 
Afwezig: - 
Toehoorder: Rens (stagiaire) 
  
 
 

1. Opening en de agenda wordt vastgesteld. Speciaal welkom aan Rens, student derde 
jaars op de PABO en stagiaire op locatie Centrum.   
 

2. Mededelingen 
 

Er zijn geen mededelingen 
 
3. Ingekomen post 

 
Er is geen ingekomen post 
 
 

4. De punten vanuit directie       

• Voorbespreking schoolbegroting / concept inzet formatie (n.a.v. actuele 

leerlingaantallen) 

Bas bespreekt de concept begroting en licht deze toe. In de conceptbegroting 

is de Subsidie voor Basisvaardigheden nog niet opgenomen. Op basis van de 

concept begroting is er geen verwachting dat we teruggaan in formatie. Het 

leerlingenaantal blijft min of meer gelijk. Bas is positief over de begroting.  

De vraag is of we de detailbegroting in januari willen inzien. Na overleg wordt 

besloten dat dat niet nodig is. 

 

• Stand van zaken huisvesting 

In de laatste raadsvergadering is er besloten wat al te verwachten was. De 

Kersentuin krijgt nieuwbouw. Dat is best opvallend omdat zij onder de 

opheffingsnorm zitten. De vraag is of zij ook inpandig kinderopvang krijgen. 

Het Schrijverke komt er bekaaid vanaf. Er komt op Centrum vooralsnog geen 

kinderopvang. Dat is jammer want kinderopvang is belangrijk voor de 

doorstroom naar de basisschool. Als we al een partij kunnen vinden die de 

kinderopvang in de school zou willen en kunnen verzorgen, dan kan dat niet 

zomaar.  Zoals het er nu uitziet wordt Centrum gezien als oplossing als er op 

Luchen teveel kinderen zijn. Die kinderen worden dan geplaatst op Centrum 

en dan is er op Centrum fysiek geen plek voor kinderopvang.  

We zijn heel blij met de Bijenkorf. De komst van de Bijenkorf zorgt ervoor dat 

alle kinderen op of dichtbij de locatie Luchen zitten en dus niet naar Centrum 

hoeven. Er is nog een vergunning voor de Bijenkorf tot medio 2026. We zullen 
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er alles aan doen om de locatie Bijenkorf te behouden. De BSO op Centrum is 

niet ideaal maar we willen de BSO graag behouden. 

 

• Subsidie basisvaardigheden 

Het is gelukt om de Subsidie Basisvaardigheden binnen te halen. Daar zijn we 

heel blij mee. Bas heeft samen met collega’s uit het kernteam een plan 

gemaakt. Dat is een vereiste om de Subsidie Basisvaardigheden te krijgen. 

Dat plan heeft Bas met ons gedeeld. 

We zetten vooral in op Rekenen en Lezen. Niet direct op burgerschap. We 

zijn van mening dat Lezen voorwaardelijk is voor burgerschap en daarnaast 

doen we al veel aan burgerschap bijvoorbeeld met Fides.  

Digitale geletterdheid heeft ook zeker onze aandacht. 

Het plan ziet er goed uit, is de MR van mening. Fijn dat we de subsidie 

hebben kunnen binnenhalen. 

 

 

 

5. Vragen c.q. mededelingen vanuit de MR-geleding 
Geen 
 

6. Vragen vanuit de OR 
Geen 
 

7. Vragen c.q. mededelingen vanuit het team 

8. Er is een vraag over de klimaatbeheersinstallatie op Luchen. Update: de verwarming 
is in orde op de bovenverdieping. Het luchtventilatiesysteem nu nog niet. Er zijn 
leveringsproblemen. Het wordt waarschijnlijk in de kerstvakantie gerepareerd. De 
buizen op het plein buiten zijn helaas wel permanent. Die zijn nodig om het systeem 
te laten functioneren. Bas is bezig om te kijken hoe we die buizen beter kunnen 
integreren in de tuin bij de school.  
 

9. Notulen 

 

De notulen worden besproken en goedgekeurd via de mail, vóór publicatie.  
 

10. (G)MR :  
 
Geen mededeling 

              
 

11. Rondvraag en sluiting. 
 

 
Volgende vergadering: Maandag 20 januari 2025 
 
 


